



沧州市直属幼儿园2023年秋季招生公告发布

7月10日至11日报名 7月31日随机摇号

本报记者 张倩

近日,市教育局发布沧州市直属幼儿园2023年秋季招生公告。

法稳定就业。

的年龄段为2017年9月1日至2018年8月31日出生的幼儿。

幼儿报名,其报名编号由家长按“多孩一号”“一孩一号”两种方式自愿选择,经系统核验符合条件的,使用家长自愿选择的编号参加摇号。如“多孩一号”被摇号录取,录取园在该年龄段增加相应的招生计划,不占用其他幼儿计划。如“多孩一号”未被摇号录取,则共用该号的所有幼儿均未取得入园资格;幼儿监护人须对所提供的报名信息和审核资料的真实性负责。因提供虚假资料,幼儿入园资格审核不符的,将取消市直属幼儿园的录取资格,并列入幼儿监护人个人诚信档案。

市教育局官网、各市直属幼儿园官网及园门口公示,公示期一周。

经随机摇号录取并公示无异议的幼儿,由幼儿家长带领,携带有关证件到录取园进行资料审核,审核合格后办理入园手续。

网上报名公开摇号

此次招生采取网上报名、公开摇号的方式确定全部招生学位。

招生对象为3周岁至5周岁(即2017年9月1日及以后,2020年8月31日及以前出生),身心健康,可正常参加幼儿园活动的沧州市市区户籍适龄幼儿及外来务工人员适龄随迁子女。

其中,沧州市市区户籍适龄幼儿是指本人及父母双方或一方具有沧州市市区户口的适龄幼儿,且父母双方或一方在市区内合法稳定居住;外来务工人员适龄随迁子女是指本人及父母双方或一方持有在公安部门办理的居住证的适龄幼儿,且父母双方或一方在市区内合法稳定居住,合

各幼儿园招生计划

沧州市第一幼儿园:共计招280人,其中小班250人(主园区200人、东园区50人),中班20人(均在东园区),大班10人(均在东园区)。

沧州市第二幼儿园:共计招生240人,其中小班180人,大班60人。

沧州市第三幼儿园:共计招生190人,其中小班130人,大班60人。

沧州市民族幼儿园:共计招生190人,其中小班180人(主园区150人、南园区30人),中班10人(均在南园区)。

沧州市职教中心幼儿园:共计招生110人,全部为小班。

小班招生的年龄段为2019年9月1日至2020年8月31日出生的幼儿。中班招生的年龄段为2018年9月1日至2019年8月31日出生的幼儿。大班招生

网上报名时间

招生流程包括网上报名、随机摇号、办理入园手续。

网上报名时间:7月10日8:00至7月11日18:00。

报名信息审核结果公告时间:2023年7月17日。

家长可登录微信,访问小程序“智慧沧州”,找到“网上办事”板块,点击“入学报名”,进入“沧州市幼儿园报名”,进入“直属幼儿园”入口,按要求真实准确填写报名信息。经系统核验,符合报名条件的幼儿,其报名编号在报名系统、市教育局官网、各市直属幼儿园官网及园门口进行公告。幼儿凭公告结果参加摇号。

需要注意的是,符合条件的幼儿,在规定时间内只能参加一所市直属幼儿园的招生报名;网上报名后,系统将对报名信息进行审核,经核验符合条件的幼儿方具备参加摇号的资格;多胞胎

随机摇号时间

2023年7月31日,在市纪委监委驻教育局纪检组工作人员、市教育局工作人员、家长代表(符合报名条件且报名编号为100倍数的幼儿家长即为家长代表,凭身份证自愿参加现场摇号监督工作)等相关人员的监督下随机摇号,产生录取结果。摇号录取当日,摇号结果在

办理入园手续

入园手续办理时间及入园时间,由各园按照政策要求和园所具体情况另行通知家长。

办理入园手续需要的有关证件:幼儿出生医学证明;幼儿接种证;幼儿父母身份证;幼儿家庭户口本(含户主页、幼儿页、幼儿父母页),户口迁入时间截至2023年7月9日(含7月9日)前;外来务工人员随迁子女还需提供幼儿及父母居住证,居住证时间截至2023年7月9日(含7月9日)前。以上有关证件均需提供原件、复印件1份。

需要注意的是,未在规定时间内办理入园手续的,视为自动放弃,取消录取资格。

河北省第十一届少数民族体育运动会落幕

我市荣获体育道德风尚奖和优秀组织奖

本报讯(通讯员 张运嘉 记者 苏少静)日前,河北省第十一届少数民族体育运动会落幕。沧州代表队荣获体育道德风尚

奖和优秀组织奖。

据介绍,本届运动会设置了蹴球、毽球、秋千、押加、珍珠球、陀螺、板鞋竞速、高脚竞速、民族

武术、民族式摔跤、民族健身操11个竞赛项目和综合类表演项目。

我市代表队参加了7个竞赛项目和1个表演项目的角逐,获

得一等奖10个、二等奖24个、三等奖14个,并荣获体育道德风尚奖和优秀组织奖。此外,我市4名教练员被评为优秀教练员。



殷实 摄

一锅没煮熟的海鲜差点“要命”

沧县一男子吃出急性肝衰竭

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 夏延民 殷建民)腰腹胀痛,尿液像浓茶,浑身无力……近日,家住沧县的吴先生身体不适,经诊断,原来患上了戊型肝炎,导致急性肝衰竭。本就患有糖尿病的他,差点丢了命。“罪魁祸首”竟是他吃的那一锅没煮熟的海鲜。

40多岁的吴先生,平时特别爱吃海鲜。日前,他买来海螺、海蛎子等,煮了满满一锅。他认

为海鲜煮“老”了就不好吃了,“欠点火候”才能保证味道鲜美,就掐好时间,让海鲜在锅里“快进快出”,然后蘸着蒜汁美美地吃了一顿。

吴先生回忆,吃完海鲜的第二天,他就感觉恶心反胃、浑身没力气,两脚像踩在棉花上,肚子胀得很硬。他以为自己感冒了导致肠胃不适,就没太在意,只吃了点感冒药。

没想到,吴先生症状一天比

一天重。在吃完海鲜的第4天,他腰酸腹胀,排出浓茶色的尿液,皮肤和眼睛发黄,躺在床上起不来了。家人赶紧将他送到当地医院救治。医生诊断,他患上了戊型肝炎。因病情较重,他被紧急转院至沧州市第三医院进行抢救。

沧州市第三医院肝病二科主任柴梅介绍,医护人员在5天内为患者进行了两次人工肝治疗,患者的凝血功能等指标逐步

恢复正常,最终脱离了生命危险。

“每年春夏时节,我们都会接诊吃了不洁净或未煮熟的海鲜患上戊肝的患者。”柴梅介绍,戊型肝炎由戊型肝炎病毒引起,是一种人畜共患病,以消化道传播为主,有“病从口入”的特点。市民食用海鲜,应当洗净、煮熟,确保食用安全。

沧州经济开发区联合河北水利电力学院

举行校企双选会

本报讯(记者 张倩 通讯员 刘宏杨 胡祝源)近日,沧州经济开发区管委会与河北水利电力学院联合举行“招才引智·职引未来”2023校企双选会。37家用人单位提供了520多个岗位,吸引了800余名应届高校毕业生参加,230余人初步达成就业意向。

据悉,本次双选会首次引入“开发区高质量”人才库,对未能达成意向但仍有求职需求的优秀毕业生登记入库,定期推荐对接诚信企业。双选会上,沧州经济开发区与河北水利电力学院签订战略合作协议,将在就业创业、社会实践等方面紧密合作。

大运河体育文化旅游融合发展系列活动(泊头站)

300余名选手体验运动乐趣

本报讯(记者 苏少静)日前,沧州市大运河体育文化旅游融合发展系列活动(泊头站)成功举行。

当天,活动在泊头市山楂树广场和大运河堤顶路举行。300余名运动爱好者参加了定向赛、健康跑、公路自行车赛、武术邀请赛等比赛。